



# Юнтолово

[WWW.UNTOLOVO.ORG](http://WWW.UNTOLOVO.ORG)

Дорогие ленинградцы-петербуржцы! Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

## От всей души поздравляем вас с 73-й годовщиной Великой Победы!



Великая Победа – это героизм живших и сражавшихся во время Великой Отечественной войны: всех, кто пережил тяготы тех лет, ужасы плена, голодной блокады, это детство без детства... Но ни шагу назад! Любой ценой вы шли вперед, расправив плечи. День за днем вы претворяли в жизнь план освобождения родных земель от захватчиков. В упорных боях ковалась победа, наградой для ныне живущих и будущих поколений стал мир, светлое небо над головой.

Вечная Слава смелым бойцам и мирным жителям, павшим смертью храбрых при защите Родины!

Вечная Слава народу-победителю! Низкий вам поклон! Спасибо за ваш Подвиг, мужество, отвагу, силу духа. Желаю вам здоровья, душевного покоя, пускай в сердце всегда живет добро, надежда, вера, счастье и любовь!

**С праздником Победы! Ура!**

С уважением,  
Глава муниципального образования МО Юнтолово  
**Андрей РАДЗЕВИЧ**



День Победы – это священный праздник для всех россиян, для каждой ленинградской-петербургской семьи. Победа над фашизмом досталась ценой миллионов жизней наших соотечественников, сражавшихся за свободу и независимость Родины, освобождавших мир от коричневой чумы. Беспримерное мужество и самоотверженность фронтовиков, тружеников тыла навеки вписаны золотыми буквами в героическую летопись России. Вечная память и слава доблестным защитникам Отечества!

Отдельные слова благодарности и глубочайшего уважения выражаю ветеранам, жителям блокадного Ленинграда, которые вынесли страшные испытания в годы блокады и отстояли наш прекрасный город.

От всей души желаю всем ленинградцам-петербуржцам крепкого здоровья, счастья, добра и мирного неба над головой!

**С Днем Победы!**

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,  
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»  
**Вячеслав МАКАРОВ**



Этот праздник ознаменован героическим подвигом наших соотечественников, совершенным ими ради свободы и независимости будущих поколений.

Сегодня мы со скорбью вспоминаем всех, кто погиб на фронтах Великой Отечественной войны. Мы выражаем глубокую благодарность ветеранам, которые своей силой, упорством и непоколебимой верой в Победу приближали этот великий день.

От всей души желаю ветеранам и всем жителям города крепкого здоровья, счастья, добра и уверенности в завтрашнем дне! Пусть в ваших домах царят мир, благополучие и взаимопонимание!

**Сердечно поздравляю вас с Днем Победы!**

С уважением,  
депутат Государственной Думы ФС РФ  
**Владимир КАТЕНЕВ**

### План культурно-массовых и спортивных мероприятий, проводимых МО Юнтолово, на 2018 год:

ДАТА	МЕРОПРИЯТИЕ
Весь период	Скандинавская ходьба
МАЙ – ИЮНЬ	1. Поздравление жителей округа – ветеранов ВОВ с Днем Победы 9 мая 2. Поздравление юбиляров 70, 75, 80, 85, 90 лет и больше I и II квартала 3. Поздравление юбиляров совместной жизни I полугодия 4. Молодежная акция «Нет вредным привычкам» среди подростков округа 5. 2 июня в 12:00 – празднично-игровое мероприятие «Мои соседи» по адресу: пр. Авиаконструкторов, д. 18, к. 1, Крымский сквер 6. Экскурсии для жителей округа 7. 22 июня – спектакль «Идеальная жена» в честь Дня медицинского работника
СЕНТЯБРЬ - ОКТЯБРЬ	1. Спектакль в честь Дня знаний (дата проведения станет известна позднее) 2. Поздравление юбиляров 70, 75, 80, 85, 90 лет и больше III квартала 3. Военно-спортивная спартакиада среди подростков округа 4. Работа с трудными подростками «Приключенческая гонка» среди подростков округа 5. Экскурсии для жителей округа 6. Уличная акция по правилам дорожного движения
НОЯБРЬ-ДЕКАБРЬ	1. Спектакль в честь Дня матери (дата проведения станет известна позднее) 2. Конкурс «Возьмемся за руки, друзья» 3. Поздравление юбиляров 70, 75, 80, 85, 90 лет и больше IV квартала 4. Поздравление юбиляров совместной жизни II полугодия 5. Театральные билеты на новогодние представления

Более подробная информация по тел. 307-58-59 или на сайте [untolovo.org](http://untolovo.org)



## 315-летие Петербурга

### Программа празднования

Мероприятия начнутся 20 мая выступлением Большого сводного хора на Дворцовой площади. 24 мая хоры споют в учебных заведениях города. Основные торжества начнутся 26 мая. В этот день нас ждут фестиваль мороженого на площади Островского, парад мотоциклистов на Невском и фестиваль «Мотостолица» на Манежной площади, а вечером – концерт «Классика на Дворцовой». Имена исполнителей держатся в секрете, известно лишь, что гостями события станут участники Петербургского экономического форума, который завершится в этот день. По окончании концерта губернатор устроит для них прием на главной площади города.

Ночью празднование перенесется на Адмиралтейскую набережную, где состоится светомузыкальный шоу «Поющие мосты» под accompa-

немент симфонического оркестра. Ожидается, что разводить переправы будут под музыку Исаака Шварца – во всяком случае, переговоры об этом ведутся с родственниками композитора.

27 мая торжества начнутся в 10:00 с возложения цветов к памятнику Петру I, причем в этот раз на Сенатскую площадь пустят всех желающих. Позже на Невском проспекте состоится флешмоб, во время которого участники соберут хэштег «315 Санкт-Петербург». Завершится празднование салютом у Петропавловской крепости. Кроме того, в эти два дня в городе состоятся цирковой фестиваль, велопарад, парад ретроавтомобилей, Бал национальностей и театрализованный парад барабанщиков и оркестров.

Источник <https://kuda-spb.ru/event/den-goroda-sankt-peterburga-2018/>



## Боевая сестра



**Б**ольшая война – страшно, холодно, люто, большая кровь и колоссальные жертвы. Потери в Великой Отечественной могли быть более сокрушительными, если бы не подвиг боровшихся за жизни раненых воинов. С каждым годом все меньше тех, кто на своих плечах перенес все ее тяготы, кто может рассказать, как было на самом деле, кто может своим примером воспитать подрастающее поколение, всех нас, в духе патриотизма и любви к Родине. Ткаченко Зинаиды Ивановны, к глубокому сожалению, не стало, когда готовился этот выпуск газеты, посвященный 9 мая. Но нельзя не познакомиться с человеком, который все четыре года войны спасала раненых, работая порой без сна сутками напролет. Кто зна-

ет, скольким бойцам помогла сохранить жизнь эта женщина?

На вопрос: страшно ли было, особенно на передовой, где и пуля шальная могла зацепить и снаряд разорваться, Зинаида Ивановна ответила: «На войне человек ко всему приспосабливается. Идет обстрел, а мы по свисту снарядов определяем, куда они летят, бежим в противоположную сторону. Молодыми были и очень любили жизнь!»

Когда началась война, изменившая всю ее жизнь, ей было чуть больше 20 лет. Родилась 15 декабря 1920 года в г. Холм Калининской области.

«Призвали меня в первые дни войны, – вспоминала Зинаида Ивановна, – и сразу же я получила боевое крещение – была направлена оказывать помощь солдатам из эшелона, разбомбленного под Москвой. Вскоре оказалась на Белорусском фронте, где советские войска пытались сдерживать остервенелых немцев. Под свистом пуль, снарядов мы, медсестры, все время проводили на передовой: подползали к лежащим раненым и накладывали шину либо жгут, останавливая кровотечение. Затем доставляли их в медсанбат, откуда они направлялись в госпиталь».

Про Курскую битву в памяти осталось, как 4 июля в Молоточах проходили самые ожесточенные бои. Небо было голубое-голубое, было так тепло! Но ко-

гда встретились в воздушной битве наши и немецкие самолеты, вокруг потемнело, как будто наступила ночь. При этом стояла жара. И повсюду пылали танки. «Мы вынимали танкистов в редкие спокойные от налетов часы, – говорила Зинаида Ивановна. – А ночью складывали трупы в ямы. Много погибло и медиков...»

На фронте Зинаида Ткаченко потеряла мужа. Его привезли раненым в голову. Он успел сказать: «Я всех в Полтаве потерял. Береги себя, ради бога!» «Вышла я из палатки, вокруг крупными хлопьями летит снег... Так и упала в обморок», – рассказала Зинаида Ивановна.

Подступая к Германии, советские солдаты уже точно знали, кто победит в войне.

В Берлине больше всего запомнились розы, подаренные тремя солдатами как раз 9 мая около Бранденбургских ворот. Пыльный и серый, разрушенный Берлин – и три ярких свежих розы...

Зинаида Ивановна Ткаченко в 2017 году отметила 97 летний юбилей со дня рождения! Она прошла всю войну, медсестрой с советскими войсками дошла до Берлина. Далекие моменты самых тяжелых лет жизни Зинаида Ивановна вспоминала со слезами на глазах. Медсестрам выпало испытаний не меньше, чем солдатам на передовой, ведь именно они оказывали помощь в любых условиях,



выносили на себе из-под огня, оттащивали в укрытия.

В период с 1 июля 1941 по 25 августа 1945 находилась в составе действующей Армии на Западном, Центральном, 1-м и 2-м Белорусских фронтах в должности медицинской сестры. За участие в боевых действиях награждена орденом Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги» (за участие в Курской битве), медалями «За оборону Москвы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.»

С 1952 по 1981 год проходила службу во Внутренних войсках МВД СССР (специальная войска внутренних войск МВД СССР), капитан внутренней службы.

Светлая память!

Л.А. Литвинова, председатель Совета ветеранов УМВД РФ

## 90 – солидная дата, это жизни триумф, без сомнения!

**И**ванова Татьяна Павловна родилась 18 июля 1928 года в городе Каргополь Архангельской области. Из-за репрессий 1937 года воспитывалась в детском доме. Отца расстреляли, мать отправили в лагерь... Детство без детства – это про взрослеющую Татьяну. Надеяться было не на кого, кроме себя. Татьяна Павловна закончила педагогический институт и всю жизнь отдала образованию – работала в школе. Сначала учителем русского языка и литературы, затем стала завучем и директором школы. Татьяна Павловна заслуженный учитель школ Российской Федерации, награждена орденом Трудового Красного Знамени.

Со своим будущим мужем – военным летчиком – познакомилась в 1950-е годы и прожила в счастливом браке больше 40 лет. Воспитали сына и дочь. Татьяна Павловна счастливая бабушка и прабабушка. 2 внучки и 2 внука, 1 правнук и 4 правнучки – вот оно, настоящее богатство!

Родные, близкие и Глава муниципального образования МО Юнтолово Андрей Радзевич совместно с депутатами и служащими поздравляют столь заслуженного жителя округа с наступающим 90-летием! За вашими плечами богатая на события жизнь, и вы подаете всем достойный пример жизнелюбия. Огромная вам благодарность за ваш многолетний, благородный и бесценный труд, преданность своему делу. Желаем счастья, крепкого здоровья, благополучия!



№ 6 май 2018

## Праздничное шествие в Приморском районе в честь Дня Победы

**9** мая в 13:00 состоится торжественное шествие ветеранов, представителей общественности и участников Всероссийского патриотического проекта «Бессмертный полк».

Формирование колонны в 12:30 на ул. Маршала Навикова, д. 4.

Колонна пройдет по маршруту: ул. Маршала Навикова, д. 4 – пр. Испытателей – ул. Уточкина – пр. Королева – парк Озеро Долгое, где шествие завершится праздничным концертом с 13:00 до 17:00 и фейерверком в 21:50.

### Память

С тех пор немало лет промчалось, Травой окопы заросли, Но в нашей памяти остались Те, кто с войны той не пришли. Их ждали жены и невесты, Их ждут еще до сей поры. Никто не занял это место: Им по весне несут цветы. И капли пролитой их крови В степях цветами проросли, Качают маки головою, Чтоб дети, внуки жить могли.

Валентина Васильева

### Где же ты, счастье?

Ромашка нежная, лесная, А рядом с нею василек, Голубиной своей пленяя, Целует белый лепесток. Сердечко золотом сияет, Распространяя аромат. Она нектаром опьяняет, И всякий мотылек ей рад. Ну а поляна белоснежная Под солнцем сентября блистает, И каждую тычинкой нежною,

## Дорогие жители! Приглашаем на спектакль!

**22** июня в 19:00 в ДК «Выборгский» состоится спектакль «Идеальная жена». Получить билеты могут совершеннолетние граждане, проживающие и зарегистрированные на территории МО Юнтолово при предъявлении своего паспорта с постоянной регистрацией (пропиской): **4 июня – выдача только для тех, кто еще не получал билеты в этом году; 5 июня – выдача для остальных категорий граждан. Билеты выдаются бесплатно по адресу: ул. Шаврова, д. 5, к. 1, с 10.00 до 13.00 и с 17.00 до 20.00 часов.** Выдается не более двух билетов в руки. Количество билетов ограничено. Тел.: 307-58-59.

Спектакль «Идеальная жена» – это, пожалуй, лучшее времяпрепровождение в компании своей «второй половины». Ведь истории, раскрывающиеся в постановке, возможно, помогут всем зрителям иначе взглянуть на свои отношения. И еще раз вспомнить, что в любой ситуации, даже самой запутанной, главным ориентиром всегда была и остается любовь.

### Действующие лица и исполнители:

Кристина Николаевна Трубецкая – **Мария Порошина**  
Максим Сергеевич Трубецкой – **Сергей Дорогов**  
Геннадий Гурьянов – **Андрей Кайков**  
Виктория Гурьянова, Полина – **Любовь Тихомирова**  
Антуан Зайкаускас – **Илья Древнов**  
Эльвира Васильевна Верди – **Татьяна Абрамова**  
Ричард Дунаев – **Игорь Письменный**

Продолжительность спектакля 2 часа 20 минут (с одним антрактом). Категория зрителей 12+.

## ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

И каплями росы сверкает. Летят в благоухающий узор И насекомые, и птички. У них здесь мирный договор, Здесь счастье спряталось в ромашки. Вот стайка глухарей снялась. Стреляй! Исключена промашка! Убить рука не поднялась, Здесь счастье спряталось в ромашках. Я вспомнил год пятидесятый – Пять лет прошли после войны: Стоят обугленные хаты, И запахи пожара слышны.

Все понемногу привыкают к миру. Здесь оккупанты насаждали зло. Теперь бредут, подвластные конвою, Восстановить школу. Этим повезло. Бравурно, как маршировали, И, подвернувши рукава, Насиловали, жгли и убивали. Теперь обмотки волокут едва... От них столбом пылища. Со школьным другом Васильком Швыряем камни в них тайком С развалины, из пепелища. Они наших отцов убили,

И мы за это мстили. Развалины травой заросли, От бомб образовались ямы. И мы в разбитый дом вошли Нарвать цветов на день рождения мамы. Он прокричал мне, Чтоб я шел, Он что-то там в траве нашел... И сильный взрыв раздался... Взрыв меня на землю повалил, Я сильно испугался. На взрыв конвойные примчали, Мой Василек ничком лежал, Глаза цвет неба отражали, В руке ромашечки держал.

Мы хоронили Васю школой. Неделю был он в первоклашках. В наш день рожденья невеселый Несчастье пряталось в ромашках. Нам к Золотому юбилею Нарисовал картину внук, Назвал «В ромашках счастье». Мое сокровище! Мой друг: – Счастье в любви, А может, когда спит несчастье?

Владимир Марин



## Здоровье на кончиках пальцев

Те, кто вышивает, вяжет или занимается мелкой ручной работой, дольше сохраняют светлую голову. Объясняется это тем, что зона мозга, отвечающая за мельчайшие движения рук, очень близко расположена к зоне, отвечающей за функцию мышления, памяти и речи. Практика показала, что систематическая тренировка мелкой моторики кистей рук способна вернуть ловкость мелким суставам и помогает добиться восстановления речи у граждан, перенесших острое нарушение мозгового кровообращения.

Данная статья посвящена работе социально-реабилитационных отделений Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Комплексный Центр социального обслуживания населения Приморского района» (далее – СПб ГБУ КЦСОН), расположенных в 10 районных поликлиниках для взрослых. Работа данных отделений организована с 2009 года. Такой опыт совместной работы социальной и медицинской служб заслуживает внимания.

Социальное обслуживание на социально-реабилитационных отделениях осуществляется заездами с дневным пребыванием граждан в поликлинике до 4 часов с учетом медицинских рекомендаций врача-гериатра (терапевта). Каждый заезд длится в среднем 15 рабочих дней и рассчитан на 10 человек. По окончании заезда каждому

получателю социальных услуг выдаются письменные рекомендации по самостоятельному выполнению упражнений в домашних условиях.

В перечень основных мероприятий, проводимых специалистами социально-реабилитационных отделений, входят:

– занятия по трудотерапии, направленные на развитие двигательных навыков и мелкой моторики. Специалистами применяются инновационные технологии социальной реабилитации, в которую входят как традиционные, так и нетрадиционные методы оздоровления для улучшения здоровья граждан. Традиционные методы основаны на использовании многофункционального комплекса «ДОН». В комплекс «ДОН» входят различные стенды, планшеты, панели, используемые для лечебно-оздоровительных и развивающих занятий. Данный комплекс позволяет проводить индивидуальные и групповые занятия для развития двигательных функций мелкой моторики, координации движений, внимания, тренировки мышц плечевого пояса, предплечья, кисти, тренировки интеллектуальных навыков. В качестве нетрадиционных методов следует выделить йогу пальцев («мудры»). Данная технология направлена на профилактику различных заболеваний с помощью специфических конфигураций пальцев рук: заболева-

ний сердечно-сосудистой системы, гипертонии, пищеварительной системы, при болях в суставах, артрите, простудных заболеваниях и других;

– занятия, направленные на снижение уровня тревожности, помощь в раскрытии и мобилизации внутренних ресурсов; тренинги и индивидуальные консультации, направленные на выработку позитивного мировосприятия и улучшение внутреннего эмоционального состояния. Специалистами используются авторские программы занятий «Тренинг по саморегуляции – работа с собственными эмоциями», «Позитивное мышление», «Жизнь как чудо», «Четыре сезона души» и другие.

По результатам анкетирования граждан пожилого возраста, состоящих на социальном обслуживании в социально-реабилитационных отделениях, установлена положительная динамика по восстановлению мелкой моторики и двигательных функций, отмечено улучшение эмоционального состояния, расширение круга общения и возможности досуга, прогресс в самообслуживании.

Откройте в себе резерв сил, который поможет вам сохранить здоровье и жить долго и счастливо!

СПб ГБУ КЦСОН приглашает граждан пожилого возраста на социальную реабилитацию. **Телефон для справок 409-74-70.**

## Комфортная городская среда

Наступает пора благоустройства. Каждый год муниципалитет Юнтолово обустроит территорию округа: детские и спортивные площадки, асфальтирование проездов, текущий ремонт, обустройство контейнерных площадок и т. д. Современные технологии позволяют делать дворы Юнтолово яркими, красивыми и функциональными.

### В 2018 году запланированы следующие работы

1. Асфальтирование
  - Текущий ремонт проездов 17 000 кв. м;
  - Ямочный ремонт 1 000 кв. м;
  - Устройство дополнительных парковочных мест: 10 шт. и проезд Долгоозерная ул., д. 16, к. 2.
2. Детские площадки
  - Долгоозерная ул., д. 14;
  - Комендантский пр., д. 35, к. 1: комплексное благоустройство двора, ремонт тротуара, проезда, обустройство спортивной площадки, зоны отдыха, пешеходных дорожек.
3. Проектирование
  - Территория двора, ограниченная домами: пр. Авиастроителей, д. 38, к. 2 – Планерная ул., д. 71, к. 3, 4, 5 – Планерная ул., д. 67, к. 2, 3, 4: дополнительные парковочные места 30 шт., проезд;
  - Парашютная ул., д. 23: детская площадка.

**Дорогие жители, отнеситесь с пониманием к проведению работ!**

## Выгуливайте питомцев правильно!



Напоминаем, в соответствии со ст. 8-1 Закона Санкт-Петербурга от 31 мая 2010 г. № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», запрещено нахождение и (или) выгул собак гражданами (владельцами либо лицами, осуществляющими выгул собак):

- ✓ в общественных местах без поводка, а собак, имеющих высоту в холке более сорока сантиметров, без поводка и (или) без намордника;
- ✓ на всех видах общественного транспорта (транспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения без специальной сумки (контейнера) или без поводка, а собак, имеющих высоту в холке более сорока сантиметров, без поводка и (или) без намордника;
- ✓ на детских и спортивных площадках, на территориях, прилегающих к детским и образовательным организациям, а также к учреждениям здравоохранения, отдыха и оздоровления;
- ✓ в местах проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий.

Нарушение правил содержания собак влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 5 тыс. рублей.

Ст. 33 Закона Санкт-Петербурга от 31 мая 2010 г. № 273-70 устанавливает ответственность владельцев собак за непринятие мер по уборке территории Санкт-Петербурга от загрязнения экскрементами животного: «Непринятие владельцем животного мер по уборке территории Санкт-Петербурга от загрязнения экскрементами животного влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 3 тысяч рублей».

Уважаемые жители! На детских площадках гуляют наши с вами дети. Большая просьба! Выгуливайте питомцев вдали от детских, спортивных площадок и убирайте за ними.

В социальных сетях жители округа по этому вопросу пишут: «Порадовало, что в Юнтолово вешают таблички во дворах – убирайте за своими питомцами! Друзья, предлагаю быть более ответственными и стыдиться безответственных хозяев собак! Не допустим того, чтобы двор превратили в очередную навозную кучу!»

### ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

## День Победы

Ко Дню Победы ветераны, проживающие в округе Юнтолово, получили в почтовые ящики письма с поздравлением и приглашением на праздничное мероприятие. Принимать почетных гостей в этом году будет Дом детского творчества Приморского района, где воспитанники

выступят с задорными выступлениями, прочтут стихи, сыграют на музыкальных инструментах.

Муниципалитет подготовил подарки – цветы и подарочные карты сети городских магазинов. Если ветеран не сможет прийти на мероприятие, то могут прийти родствен-

ники и получить подарок, предъявив свой паспорт и письмо ветерана либо документ ветерана (паспорт, удостоверение и т. д.). Также можно получить подарок после мероприятия в другой день в муниципальном образовании МО Юнтолово. **Телефон для справок: 307-58-59.**

## Уважаемые жители округа Юнтолово! Пенсионеры!!!

Будьте бдительны! Активизировались мошенники, которые снимают деньги с карт Сбербанка.

Не первый житель округа обращается с этой проблемой. Снимают большие суммы. Методы обмана выбирают разные. Самый простой – вытаскивают карты из сумок в общественном транспорте или подсматривают за спиной пароль от карты, когда вы стоите у банкомата или автомата по пополнению мобильного счета телефона. Последний случай, о котором нам рассказала жестоко обманутая жительница округа, вызывает волну не просто сочувствия, а возмущения и негодования. Хочется кричать: «Куда пропали нормальные люди, воспитанные, с человеческими ценностями и понятиями о взаимопомощи, с установками добра, мира, любви? Неужели наш мир настолько обнищал на хорошие дела и поступки?»

На мобильный телефон пенсионерки сразу после ее дня рождения позвонила молодая женщина с незнакомого номера, представилась социальным работником (без уточнения организации), назвала пенсионерку по имени и отчеству, уточнила, что ей известна ее особая категория «Дети войны» и сообщила, что в эту честь ей положен подарок в размере 7 тыс. рублей. Для получения подарка необходимо подойти в ТРЦ «Монпасье» и вставить карту в банкомат, ввести код-пароль. Пенсионерка так обрадовалась информации, что незамедлительно направилась в торговый центр. Ее сопровождали все это время по телефону, консультируя о порядке действий. Особое доверие к мошенникам вызвало обращение по имени и отчеству к пострадавшей и «Дети войны», откуда они обладали точными данными? Пенсионерка выполнила все действия и стала ждать перевода на карту положенного подарка, по телефону услышала «Ждите», еще через некоторое время в телефоне начался странный хрип. Продавая еще какое-то время, она повесила трубку и стала приходить в себя, понимая, что совершила ошибку. С карты пропали все имеющиеся деньги, оставили только 2 тысячи рублей, как насмешку.

За все время мошенники звонили 12 раз. Теперь телефон отключен. В отделении полиции по данному случаю возбуждено уголовное дело, ведется расследование.

Вот номер, с которого звонили мошенники 89650915764. Конечно, таких номеров в их арсенале множество. И, наверняка, один номер предназначается для одного преступления. Тем не менее, осведомлен – вооружен!

Не поддавайтесь эйфории от услышанных сумм и будьте осмотрительнее в транспорте, а также уточните, кто звонит и откуда. Государственные учреждения не выдают денежных подарков таким необычным способом!

Особенно актуально это звучит сейчас, накануне празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, когда Правительство России оказывает ветеранам различного рода поддержку, муниципалитеты организуют праздничные встречи с вручением подарков, а аферисты не упускают возможности воспользоваться предпраздничным ажиотажем и ожиданиями ветеранов войны получения поздравлений и выражения благодарностей от потомков.

Помните, что объектами преступных посягательств могут быть не только денежные средства, но и боевые ордена и медали, которые всегда были в цене на черном рынке. Храните ценные вещи в недоступных для посторонних местах и не демонстрируйте незнакомым людям свои заслуженные награды.

**Уважаемые ветераны! Бабушки и дедушки! Пожилые люди! Пенсионеры! Будьте предельно бдительны и осторожны в период майских праздников! Помните: ВАШ ДОМ – ВАША КРЕПОСТЬ!**

**Памятка пенсионерам и ветеранам по защите от социального мошенничества**

**Номера телефонов, куда вы можете позвонить и обратиться за помощью:**

- ◆ 01 – единая служба спасения;
- ◆ 02 – полиция;
- ◆ 03 – скорая;
- ◆ 303-05-93, 301-56-63 – отдел социальной защиты населения администрации Приморского района Санкт-Петербурга



## Без семьи немислим свет

**Ю**биляры семейной жизни – семейные пары, отмечающие 50, 55, 60 и больше лет совместной жизни. Муниципалитет Юнтолово ежегодно поздравляет такие пары с почетными датами. Прожить вместе такое количество лет – безусловно, счастье, но также это и огромный труд, работа над собой, умение где-то уступить, а где-то не заметить, а больше всего – умение каждый день дарить друг другу любовь, радость, заботу и поддержку.

Семья – важнейшая ячейка общества во все времена. Роль ее нельзя недооценивать. В семье закладываются нравственные, физиологические основы бытия человека, его духовные, моральные, мировоззренческие качества. От нравственного здоровья семьи во многом зависит и нравственное здоровье общества. Семья приносит полноту жизни, семья приносит счастье, но каждая семья, в особенности в жизни социалистического общества, говорил выдающийся советский педагог А.С. Макаренко, является, прежде всего, большим делом, имеющим большое государственное значение.

Невозможно преуменьшить значение семьи. Ни одна нация, ни одно сколько-нибудь цивилизованное общество не обходилось без семьи. Обозримое будущее общества также не мыслится без семьи. Для каждого человека семья – начало начал. Понятие счастья почти каждый человек связывает, прежде всего, с семьей: счастлив тот, кто счастлив в своем доме.

**Если ваша семья отмечает в 2018 году юбилей совместной жизни, приглашаем вас для поздравления в МО Юнтолово с 10:00 до 17:00 (перерыв на обед с 13:00 до 14:00).**

Для этого надо предоставить:

- ◆ копии паспортов супругов,
- ◆ копию свидетельства о регистрации брака.

Документы могут принести родственники. Дальнейшее приглашение на праздничное мероприятие последует на имеющийся номер телефона.

## Поздравляем наших юбиляров

**П**оздравляем наших юбиляров округа Юнтолово, чей юбилей пришелся на март – июнь 2018 года. Желаем крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, душевного спокойствия, долгих лет жизни, полной радостных минут, благополучия вам и вашим близким. Пусть каждый новый день вы встречаете с улыбкой, оптимизмом и веселым задором!

Крепкого здоровья, долгих лет и оптимистичного, прекрасного настроения, дорогие юбиляры округа Юнтолово!

**Особое внимание именинице, прожившей целый век: БАКИНОЙ Александре Ивановне!**

А также поздравляем всех юбиляров совместной жизни:

### С юбилеем свадьбы! 50 лет

ВОРОНИУК Анатолий Кузьмич и Мария Михайловна  
ДРАБКОВЫ Леонид Михайлович и Людмила Александровна  
САДОВСКИЕ Валерий Федорович и Светлана Викторовна

### 55 лет

МЕНЬЩИКОВЫ Евгений Николаевич и Галина Дмитриевна

С уважением, Глава МО Юнтолово Андрей Радзевич,  
депутаты и служащие МО Юнтолово

## «Экомобиль» продолжает работу:

### ГРАФИК СТОЯНОК май 2018 года

Уважаемые жители МО Юнтолово, убедительная просьба отнестись ответственно и сдать опасные отходы в «Экомобиль». Неправильная утилизация опасных отходов приводит к загрязнению окружающей среды и негативному воздействию на здоровье людей. Отходы, маркированные значком с перечеркнутым мусорным контейнером, не должны смешиваться с твердыми бытовыми отходами и поступать на обычные полигоны ТБО.

Вы можете сдать в передвижной «Экомобиль»: энергосбере-

гающие лампы, ртутные термометры (принимаются в закрытой стеклянной таре с водой), использованные батарейки.

Оргтехника, шины, макулатура, медицинские препараты, огнеопасные лакокрасочные материалы, автомобильные аккумуляторы не принимаются!

«Экомобили» принимают опасные отходы только от частных лиц!

Контакты: ООО «Экологический Сервис-Санкт-Петербург»

Телефоны: **8(800)775-65-08;**  
**8(812)779-10-24**

ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ «ЭКОМОБИЛЯ» <http://1ecs.ru>

ст. м. «Комендантский пр.», Комендантский пр., 12/1	05.05.2018	10:00 – 11:00
Авиаконструкторов пр., 32	05.05.2018	13:00 – 14:00
ул. Планерная, 49	05.05.2018	15:00 – 16:00
ст. м. «Комендантский пр.», Комендантский пр., 12/1	11.05.2018	10:00 – 11:00
Авиаконструкторов пр., 32	11.05.2018	13:00 – 14:00

## Запись на прием к депутату Законодательного Собрания

Для удобства граждан с 2017 года начала работу телефонная горячая линия приемных депутатов Законодательного Собрания города Санкт-Петербурга, избранных по округу № 10 и № 12.

**Напомним, что в Законодательном Собрании округ № 10 представляют:**



✓ **ВАЙМЕР**

**Александр Александрович**

В Законодательном Собрании ведет работу в составе редакционной комиссии, комиссии по образованию, культуре и науке, член бюджетно-финансового комитета, член профильной комиссии по вопросам физической культуры и спорта.



✓ **ХОДОСОК**

**Александр Владимирович**

Заместитель председателя комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и имущественным вопросам, член постоянной комиссии по промышленности, экономике и предпринимательству и профильной комиссии по туристской индустрии Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

Прием будет вестись по предварительной записи **каждый второй понедельник месяца**

с 16 до 18 часов по адресу: МО Юнтолово, ул. Шаврова, д. 5, корп. 1.

Телефон для записи на прием: +7-968-190-82-87.

**В Законодательном Собрании округ № 12 представляет:**



✓ **АНОХИН**

**Андрей Юрьевич**

Председатель рабочей группы по рассмотрению предложений об увековечении памяти погибших при защите Отечества на территории Санкт-Петербурга.

Прием будет вестись по предварительной записи **каждый вторник месяца**

с 10 до 12 часов по адресу: аллея Котельникова, д. 2 А.

Телефон для записи на прием: 318-81-76.

## УМВД приглашает на службу в отдельный батальон патрульно-постовой службы полиции

Управление Министерства Внутренних Дел России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга приглашает на службу в отдельный батальон патрульно-постовой службы полиции на должности полицейских и полицейских-водителей граждан РФ в возрасте от 18 до 35 лет, имеющих постоянную регистрацию в СПб или Ленинградской области, образование не ниже среднего полного и способных по

своим моральным и деловым качествам выполнять задачи по охране правопорядка, годным по здоровью. Сотрудникам полиции предоставляются права и льготы (отпуск 40 суток, бесплатное образование и иные льготы).

Обращаться по адресу: Санкт-Петербург, ст. м. «Комендантский пр.», ул. Ильюшина, д. 18а, каб. 212, 305, 503. **Контактные телефоны: 573-59-36, 573-59-16 или 573-59-43.**

### ТРУДОУСТРОЙСТВО

В рамках взаимодействия муниципалитета Юнтолово с СПб ГАУ «Центр занятости населения Санкт-Петербурга» Агентством занятости населения Приморского района Санкт-Петербурга осуществляется программа по организации временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в 2018 году. Количество рабочих мест ограничено.

Предварительная запись для жителей округа Юнтолово по телефону: 307-58-59.

Документы необходимо подавать в Агентство занятости Приморского района: ул. Савушкина, д. 131, комн. 12 (понедельник, среда, пятница: с 09:00 до 17:00, вторник с 12:00 до 20:00, четверг с 11:00 до 19:00). Тел.: 345-60-97; 8(931)326-09-17

### Документы, необходимые для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время:

1. Паспорт.
2. Медицинская справка Ф-086у (оригинал) с записью: «годен к работе "наименование профессии"».
3. Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (СНИЛС).
4. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН).
5. Трудовая книжка (при наличии).
6. Справка из учебного заведения.
7. Реквизиты банковской карты (для начисления заработной платы).
8. Направление Агентства занятости.

#### Для граждан 14 лет дополнительно

9. Письменное разрешение из органов опеки и попечительства.
10. Письменное разрешение от родителя или опекуна.

#### Для детей с ограниченными возможностями (при наличии инвалидности) дополнительно обязательными документами являются:

11. Справка серии МСЭ.
12. ИПРИ/ИПРА (индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида с отметкой о том, что ребенок нуждается в содействии трудоустройству, а также рекомендациями и показаниями к труду).

### ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «РАЗДЕЛЬНЫЙ СБОР»

Цель проведения: **сбор отходов для вторичной переработки, ознакомление населения с раздельным сбором отходов.**

Дата и время проведения: **5 мая, 2 июня, 7 июля, 4 августа, 1 сентября, 6 октября, 3 ноября, 1 декабря, с 12:00 до 16:00.**

Место проведения: **пересечение ул. Долгоозерной и Комендантского пр. (зеленая зона напротив д. 27, корп. 1 по Комендантскому пр.) и боковая парковка у магазина «Леруа Мерлен» – пр. Испытателей, д. 5, корп. 1.**

**Собранное вторсырье будет вывезено на переработку сразу после окончания мероприятия.** Более подробная информация, а также ЧТО можно сдать на акции – на официальном сайте экологического движения «Раздельный Сбор» и в группе ВКонтакте: [www.rsbor.ru](http://www.rsbor.ru) и [vk.com/rsbor](https://vk.com/rsbor)



Учредитель и издатель:  
Муниципальный Совет Муниципального  
Образования Юнтолово.

**Адрес учредителя, издателя и редакции:**  
197373, Санкт-Петербург, ул. Шаврова, д. 5/1.  
Тел.: 307-58-59, 307-29-76.

Зарегистрировано Северо-Западным  
межрегиональным территориальным управлением

Министерства РФ по делам печати,  
телерадиовещания и средств массовых  
коммуникаций.

Свидетельство о регистрации средства массовой  
информации ПИ 2-6401 от 31.01.2003.

**Главный редактор: А. В. Радзевич.**  
Перепечатка материала допускается  
только по согласованию с редакцией.

#### Отпечатано в типографии

ООО «Типографский комплекс «Девиз»»:

195027, Санкт-Петербург,

ул. Якорная, д. 10, корп. 2, лит. А, помещение 44.

Тираж 40 000 экз. Заказ № ТД-1762.

Цена – бесплатно.

Подписано в печать: 23.04.2018.

Дата выхода номера: 28.04.2018.